

使徒行傳第十五課 - 第二次的佈道旅程 (I)

經文：徒 15：36 - 16：40

保羅第二次佈道旅行的路線，基本上是這樣：安提阿 - 路司得 - 加拉太 - 腓利比 - 帖撒羅尼迦 - 庇哩亞 - 雅典 - 哥林多 - 以弗所 - 耶路撒冷 - 安提阿。

盼望查經時，我們能夠看出來，本課的主題是：『明白神的心意。』

(三十八) 馬可與提摩太 (15：36 - 16：5)。 請思考下列問題：

14. 巴拿巴、和保羅因馬可的問題起了爭論，甚而分手，通常我們會討論：誰對誰錯？ 但您覺得，這是問題的中心嗎？ 請分享您的看法。
15. 為什麼保羅給提摩太行割禮、但不給提多行割禮 (加拉太書 2：3)？ 這與他在十五章所堅持的真理『外邦人得救，不須經過割禮』有無矛盾？
16. 馬可、與提摩太，都是愛主的年青人。 他們有何不同？ 他們的經歷，給你什麼感想？

(三十九) 馬其頓的異象 (16：6 - 10)。

18. 聖靈禁止他們在亞西亞講道、又不許他們往庇推尼去，這是聖靈在他們身上 (心中) 的引導。 如以賽亞書所說：「你或向左或向右，你必聽見後邊有聲音說：『這是正路，要行在其間。』 (賽 30：21)」 請分享聖靈引導你的經歷。

19. 保羅在夜間的夢中，看到一個馬其頓人站著求他，這是聖靈藉著異象的引導。您曾否有過類似的經歷？請分享。

20. 馬其頓的異象（或呼聲），在今日所代表的意義是什麼？請分享您對此異象的感動。

(四十) 腓利比的事工 (16 : 11 - 40)

4. 宣道團在安息日向河邊的婦女講道。此舉如何顯出他們傳福音的心態？神怎樣幫助他們？請注意，福音傳進歐洲是從一個『姐妹會』開始的！

5. 被巫鬼所付的使女（她能卜兇吉），她所說的，並沒有錯，為何保羅會心中厭煩？

6. 保羅與西拉被棍打、又身繫牢房，為何他們仍然能在夜半歌唱讚美神？

7. 當禁卒問道「我當怎樣行才可以得救？」他是不是在說「What should I do to get out of this trouble？」為什麼？

使徒行傳第十六課 - 第二次的佈道旅程 (II)

經文：徒 17：1 - 18：22

本課主題：『**屬靈的爭戰。**』

(四十一) 帖撒羅尼迦的事工 (17：1 - 9) 請思考下列問題：

17. 保羅一連三個安息日，在會堂所傳的信息是什麼？ 由此可以推想，當地信徒有什麼樣的需要？ (參帖前 1：6 又 4：13) 請您也分享您在目前的需要。

18. 保羅連夜離開帖城是不得以的。 暫時無法回來，也有其難處。(帖前 2：17 - 18) 請思想撒但的攔阻是什麼？您也是身處困難嗎？ 請分享。

(四十二) 庇哩亞的事工 (17：10 - 14)

21. 為什麼聖經上說「庇哩亞人賢於帖撒羅尼迦人」？ 他們所作的，對我們有何提醒？

22. 保羅又一次被迫逃離一個城市 (從庇哩亞坐船到雅典)。似乎他傳道的生涯，就是到處逃命。 但神的使命失敗了嗎？ 為什麼？

(四十三) 保羅在雅典 (17 : 15 - 34)

1. 為何保羅「看見滿城都是偶像，就心裡著急 (his spirit was being provoked within him)」？
他如何在這個城裏孤軍奮鬥？
2. 以彼古羅 (Epicurean) 學派是無神論者，提倡今生的享樂 (讓我們吃喝快樂吧！明天就死了！) 斯多亞 (Stoic) 學派是泛神論者，凡物都是神。 他們對任何的事物都漠不關心。 這兩學派的人，對保羅的講論有何反應？
3. 保羅在亞略巴古 (Mars Hill ， 在當時，是一個評論、審判學術與宗教論點的地方) 的辯論以什麼做切入點？ 他信息的重點是什麼？ 他的佈道有何成果？

(四十四) 哥林多的事工 (18 : 1 - 22)

8. 亞居拉、百基拉這對夫妻，實在是信徒的好榜樣。 就您所知的，請分享他們的特性。 有什麼你可以學習的地方？
9. 猶太人既抗拒、毀謗神的道，保羅就抖著衣裳離開他們。 林前 1 : 23 「我們卻是傳釘十字架的基督，在猶太人為絆腳石，在外邦人為愚拙；但在那蒙召的，無論是猶太人、希利尼人，基督總為神的能力，神的智慧。」反應了這件事情。
10. 為什麼主耶穌在夜間的異象中向保羅說話、勉勵他？ (請參考林前 2 : 3) 主的話感動、激勵你嗎？請分享。

11. 迦流在公堂的審判 (18 : 12 - 17) 對保羅在哥林多的事工有何影響？ 管會堂的所提

尼埃了打值得嗎？

12. 宣道團隊離開哥林多，經由以弗所、耶路撒冷、回到安提阿，結束了第二次的佈道旅行。

他們沒有在以弗所久留，直到第三次的佈道旅行時才這樣做。